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1. Aivetal 0 KUKAOG K : x* +1? +2x—4y—4=0.
a) Na Bpebei 1O KEVTPO Kal N aKTiva TOU.
B) Na BpeBei n e¢iowan Tou KUKAOU TTOU €ival OJOKEVTPOG HE TOV KUKAO K Kal €xEl
OKTiva 5 povadeg.
y) Na &¢gigete 011 TOo onueio A( 3,1) BpiokeTtal £&w atrd Tov KUKAO Kal va BpeiTe To JAKOG
TOU £QATITOPEVOU TUNAPATOG.
0) Na Bpeite Tn B€on TNG €ubeiag x =2 wg TTPOG ToV KUKAO K.
€) Na Bpeite TNV €gicwaon TG epaTTouévng 0TO onueio Tou (-1,-1) (B.5)

2. Na Bpebei n e¢icwon Tou KUKAOU TToU £XEI DIAPETPO TO EUBUYPANKO TUAKA
AB pe A(3,2) kai B(0,-1). (B-2)

3. Na deitete 6T n cubtia 3y —4y —19 =0 e@AmTeTAI TOU KUKANOU %° + (Y +1)° =9. (B-2)

4. Aivoviai oKy : x> +p* +6x=0 kot Ko : x* +* =8y +u=0.
a) Na Bpeite TNV TIPA Tou P woTe 0 Ky va gival KUKAOG.
B) Na Bpeite TNV TIuf Tou Y WOTE o1 KUKAOI K4 Kal Ky va eQATITovTal EEWTEPIKA. (8.2)

5. Aivetal o KUKAOG  x* + y* =5. Na BpeiTe TIC EEI0WOEIC TWV EQATITOPEVWY TOU KUKAOU
TToU dyovTal aTr6 To onueio 4(5,0). (8.3)

6. KUKAOG pe akTiva R =5 povadeg £xel TO KEVTPO TOU OTN €UBeia y = 2x .Av ATTOKOTITEI
Xopdr ion pe 6 povadeg atod Tnv eubeia 3x—4y =5 ,va Bpebei n e¢iowon Tou. (B.3)

7. H epamTouévn Tou kKUkAou x* +y* =16 o€ TUxaio onueio Tou P(4ovv,4nud) Téuvel

Tov G&ova Twv X 0To onueio A Kal Tov Ggova Twv Yy 0TO onueio B.
Na Bpeite TNV €§icwon Tou y. T. TOU PEOOU TOU TuRuarog AB (B.3)




